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ВСТУП 

Актуальність теми визначається рядом факторів, що впливають на 

пригодницький туризм в США. По-перше, пригодницький туризм став одним 

із найшвидше зростаючих сегментів туристичної індустрії в США, що робить 

цю тему надзвичайно актуальною з економічної точки зору. Значний попит на 

пригодницькі види відпочинку привертає увагу до розвитку та розширення 

цієї сфери. 

По-друге, різноманітність природних ландшафтів та географічних 

особливостей в США надає величезний потенціал для розвитку 

пригодницького туризму. Від величезних гірських хребтів до безмежних 

пустель та захоплюючих водойм, країна запрошує до активного відпочинку на 

свіжому повітрі. 

По-третє, організація пригодницького туризму в США пов'язана з 

різноманітними аспектами, такими як безпека туристів, збереження довкілля, 

розвиток інфраструктури та культурний обмін. Вивчення цих питань може 

сприяти покращенню якості послуг та забезпечити сталість розвитку галузі. 

Специфіка організації пригодницького туризму в США розкривається 

такими дослідниками: "Adventure Tourism in America"- ця книга автора М. 

Джонсона пропонує глибокий аналіз пригодницького туризму в США. Вона 

розглядає різні аспекти галузі, включаючи його історію, розвиток, тенденції та 

вплив на місцеві громади; (Джонсон, 2010, с.10) "Outdoor Adventure Education: 

Foundations, Theory, and Research" - ця книга автора А. Петерса досліджує 

основи та теорію пригодницької освіти в США. Вона розглядає роль 

пригодницьких випробувань у вихованні та навчанні та їх вплив на розвиток 

особистості. (Петерс, 2011, с.12) 

Пригодницький туризм у Сполучених Штатах Америки (США) є 

надзвичайно різноманітним та захоплюючим видом подорожей. Від гірських 

височин та величезних каньйонів до безмежних просторів пустель та 

безкрайніх океанів, США пропонують незліченні можливості для пригод та 

активного відпочинку. 
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Пригодницький туризм в США охоплює різноманітні активності, такі як 

високогірний альпінізм у горах Роккі та Каскади, сплави по бурхливим річкам, 

серфінг на великих хвилях у Каліфорнії та Гаваях, а також трекінг у 

національних парках, таких як Гранд-Каньйон та Йосеміті. 

Ця країна також славиться своїми можливостями для екстремальних 

видів спорту, таких як скайдайвінг, скалолазання та сплави по бурхливим 

річкам. Пригодницькі тури можуть також включати в себе подорожі на 

віддалені острови та дайвінг у кольорових коралових рифах. 

Завдяки розвинутій туристичній інфраструктурі та доступності 

природних ресурсів, США є однією з найпопулярніших дестинацій для 

пригодницького туризму в світі. Цей вид подорожей привертає як місцевих 

жителів, так і туристів з усього світу, які прагнуть відкрити для себе нові 

враження та випробувати себе в різних екстремальних умовах. 

Не можна також оминути вплив пригодницького туризму на місцеву 

економіку та збереження природних ресурсів. Розвиток цієї галузі може 

сприяти створенню робочих місць та залученню інвестицій у регіони з 

великим природним потенціалом, одночасно розробляючи стратегії сталого 

використання природних ресурсів та захисту довкілля. 

Усе це робить пригодницький туризм в США не лише захоплюючим 

відпочинком, але й важливою складовою сучасної туристичної індустрії, що 

має великий вплив на соціально-економічний розвиток країни. 

  Метою курсової роботи є всебічне дослідження теоретичних аспектів 

розвитку пригодницького туризму в США, визначення стану та перспектив 

його розвитку в сучасних умовах. 

Досягнення мети передбачає розв’язання таких завдань: 

• проаналізувати поточний стан пригодницького туризму в США; 

• визначення тенденцій у розвитку пригодницького туризму в США; 

• вивчення екологічних аспектів пригодницького туризму в США; 

• дослідження соціокультурного впливу пригодницького туризму на 

місцеві громади; 
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• рекомендації щодо розробки стратегій управління та регулювання 

пригодницьким туризмом в США. 

Об’єктом дослідження пригодницький туризм в Сполучених Штатах 

Америки. 

Предметом дослідження є особливості організації пригодницького 

туризму в Сполучених Штатах Америки.  

Методи дослідження. Для досягнення мети та вирішення поставлених 

завдань використовувалися різноманітні підходи та методи дослідження, 

зокрема  абстрагування від деталей, щоб визначити загальні закономірності, 

та застосування індуктивного та дедуктивного методів для вивчення та 

формулювання висновків. Крім того проводився аналіз функціональних 

аспектів, пошук структурних особливостей для розуміння спрямованості, а 

також вивчення прямих складників проблеми та встановлення 

контекстуальної риси, щоб з'ясувати специфіку функціонування в контексті 

тексту.  

Науково-теоретичною та інформаційною основою дослідження 

стали роботи вітчизняних та зарубіжних вчених, які займалися 

проблематикою вивчення пригодницького туризму в США, вивчали стан і 

перспективи розвитку пригодницького туризму в США, документи та 

статистичні дані UNWTO, урядових установ США. 

Наукова новизна роботи полягає у комплексному аналізі ключових 

аспектів пригодницького туризму в США. 

Апробація результатів дослідження. Головні положення та результати 

дослідження представлені на Міжнародній студентській науково-практичній 

конференції «Ad ordem per linguas. До світу через мови». Костюк К. (2024). 

Особливості організації пригодницького туризму. 

Структура роботи: робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. Зміст дослідження 

викладений на 31 сторінці. Містить 1 таблицю, 1 рисунок, 2 додатки, список 

використаних джерел складається з 30 найменувань.  
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИГОДНИЦЬКОГО ТУРИЗМУ 

1.1. Поняття та особливості пригодницького туризму 

Пригодницький туризм - це форма подорожей, що передбачає активну 

участь туристів у різноманітних екстремальних або пригодницьких 

активностях, які зазвичай відбуваються в природному середовищі. Він 

включає в себе такі види туризму, як гірські походи, сплави по річках, 

велосипедні експедиції, скалолазання, каякінг, скайдайвінг, та інші 

активності, які можуть вимагати від учасників фізичної підготовки та відваги. 

Основною особливістю пригодницького туризму є його активна 

спрямованість. Учасники не лише спостерігають за природними красами, але 

й беруть участь у різних захоплюючих активностях, що дозволяє їм відчути 

себе частинами природного середовища. 

Ще однією важливою особливістю є екстремальність та ризик. Багато 

пригодницьких видів туризму включають в себе елементи небезпеки та 

ризику, такі як сходження на високі гори, сплави по бурхливим річкам або піші 

походи в дику природу. Це може вимагати від учасників не лише фізичної, але 

й психологічної міцності та вміння приймати рішення в екстремальних 

умовах. 

Крім того, пригодницький туризм часто пропонує можливості для 

взаємодії з місцевими культурами та традиціями. Учасники можуть вивчати та 

розуміти способи життя місцевих жителів, долучатися до їхніх обрядів та 

фестивалів, що додає глибини та цікавості подорожам. 

Таким чином, пригодницький туризм відкриває перед учасниками 

незабутні пригоди, нові враження та можливості для саморозвитку, а також 

підтримує здоровий спосіб життя та активну реакцію на навколишній світ. 

Пригодницький туризм також сприяє розвитку екологічної свідомості та 

відповідальності. Учасники подорожей часто відчувають зв'язок з природою 

та важливість її збереження, що може призвести до більш відповідальної 

поведінки та ставлення до навколишнього середовища. 
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Крім того, пригодницький туризм сприяє розвитку місцевих галузей 

господарства та туристичної індустрії в регіонах, де проводяться такі 

подорожі. Він створює нові робочі місця, сприяє розвитку інфраструктури та 

підтримує місцеві громади. 

Пригодницький туризм також може бути чудовим способом для 

подорожей у парі, сім'ї або навіть компанії друзів, оскільки він створює 

неповторні спільні враження та сприяє зміцненню взаємин. 

Не останню роль відіграє також роль пригодницького туризму у 

стимулюванні особистого зростання та розвитку. Подорожі в екстремальні 

умови вимагають від учасників не лише фізичної сили, але й психологічної 

міцності, стратегічного мислення та уміння приймати рішення в умовах 

невизначеності. 

Пригодницький туризм також може стати важливим джерелом для 

вивчення та дослідження наукових аспектів природи та екології. Учасники 

експедицій можуть долучитися до проектів з моніторингу дикої природи, 

вивчення місцевої флори та фауни, а також допомагати збирати дані для 

досліджень у галузі біології, геології та інших природничих наук. 

Додатково, пригодницький туризм сприяє розвитку самоосвіти та 

саморозвитку. Учасники таких подорожей зазвичай мають можливість 

вивчити нові навички та вміння, вирішувати проблеми в екстремальних 

умовах, а також розвивати свою толерантність до стресу та вміння працювати 

в команді. 

Таким чином, пригодницький туризм відкриває перед учасниками не 

лише можливості для активного відпочинку та пригод, але й сприяє розвитку 

особистості та науковим дослідженням. 
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1.2. Класифікація видів пригодницького туризму 

Пригодницький туризм об'єднує в собі безліч захопливих видів 

подорожей та активностей, які пропонують учасникам неповторні враження та 

незабутні пригоди. Класифікація видів пригодницького туризму подано у 

таблиці 1.1 

Таблиця 1.1 

Класифікація видів пригодницького туризму 

(Створено автором, складено за даними [18]) 

Гірський туризм Включає в себе сходження на вершини гір, 

альпінізм, скелелазіння та гірські походи. Учасники 

можуть досліджувати гори різної складності та 

висоти, від простих лісових стежок до найвищих 

вершин світу. 

Водний туризм Включає водні види спорту, такі як каякінг, каное, 

веслування на байдарках, сплави по річках та 

морські круїзи. Ці види дозволяють відчути себе 

вільними на воді та насолоджуватися природніми 

пейзажами. 

Піші походи Дозволяють учасникам досліджувати природу 

пішки, проходячи через ліси, гори, пустелі та інші 

природні ландшафти. Піші походи можуть 

варіюватися за тривалістю та складністю 

маршруту. 

Екстремальні види 

спорту 

Включають в себе такі види, як скайдайвінг, 

бейсджампінг, парашутний спорт, бугі-джампінг та 

інші. Ці види туризму зазвичай пов'язані з високим 

рівнем адреналіну та небезпеки. 

Експедиції в дику 

природу 

Передбачають дослідження віддалених та 

непізнаних територій, таких як джунглі, пустелі, 
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полярні області та інші. Учасники можуть вивчати 

біорізноманіття, взаємодіяти з місцевими 

культурами та випробувати себе в екстремальних 

умовах. 

Велосипедні 

подорожі 

Цей вид туризму дозволяє учасникам відкривати 

нові місця на двох колесах. Від легких поїздок по 

міським вулицям до екстремальних крос-

кантрійних маршрутів в гірському регіоні, 

велосипедні подорожі можуть бути різноманітними 

та захоплюючими. 

Спелеотуризм Це дослідження печер, що відкриває учасникам 

можливість вивчати унікальні геологічні утворення 

та підземні пейзажі. Спелеотуристи долають 

підземні струмки, озера та величезні кам'яні форми 

в пошуках неймовірних пригод. 

Дайвінг та снорклінг Ці види туризму дозволяють досліджувати 

підводний світ океанів, морів та коралових рифів. 

Учасники можуть спостерігати за кольоровими 

рибками, величезними черепахами, а також 

досліджувати затонулі кораблі та рифи. 

Альтернативні 

подорожі 

Цей вид туризму охоплює незвичайні та екзотичні 

види подорожей, такі як відвідування містечок-

привидів, подорожі на віддалені острови, 

експедиції в райони з незвичайною фауною та 

флорою тощо. 

Спортивні заходи Цей вид туризму включає участь у спортивних 

заходах та подіях у нових місцях. Від марафонів та 

триатлонів до спортивних змагань у природних 
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областях, цей вид туризму дозволяє поєднати 

активність та відпочинок. 

 

Ці види пригодницького туризму пропонують учасникам незабутні 

враження та надихаючі відкриття у різних куточках світу. Кожен з них має свої 

унікальні можливості та вимоги, але всі вони обіцяють величезні пригоди та 

незабутні враження. 

Таким чином можна сказати, що пригодницький туризм є надзвичайно 

різноманітним та захоплюючим видом подорожей, який пропонує учасникам 

незабутні пригоди та враження. Загалом, пригодницький туризм відкриває 

перед учасниками безмежні можливості для пригод, відкриття нових 

горизонтів та відчуття себе частиною природи, що робить його одним із 

найважливіших та найцікавіших напрямків подорожей сучасного світу. 
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РОЗДІЛ 2. РОЗВИТОК ПРИГОДНИЦЬКОГО ТУРИЗМУ В США 

2.1 Історія та географічні особливості пригодницького туризму в США 

Історія пригодницького туризму в США має багато шарів та відображає 

розвиток країни від колоніальних часів до сучасності. Вже з давніх часів 

американці мали стійкий інтерес до вивчення власної природи та відкриття 

нових територій.  

З моменту початку колонізації Нового Світу, колоністи активно 

досліджували місцеву природу та здійснювали подорожі в невідомі регіони. 

Експедиції, такі як та, що відправилася під керівництвом Льюїса та Кларка, 

відкрили нові території та вплинули на розвиток пригодницького духу в країні. 

З початку 20 століття США почали активно створювати національні 

парки та заповідники з метою збереження природних ресурсів та створення 

місць для пригодницького відпочинку. Такі парки, як Йосеміті, Гранд-

Каньйон та Йеллоустоун, стали популярними місцями для пригодницьких 

подорожей та досліджень. 

Гори Роккі, Каскади, Аппалачі та інші гірські системи в США 

привертали любителів пригодництва з усього світу. Розвиток інфраструктури 

для гірського туризму, такий як підйомники, маршрути для скелелазіння та 

гірські готелі, сприяв зростанню популярності цього виду активного 

відпочинку. 

Береги Атлантичного та Тихого океанів, річки та озера США стали 

місцями для водних пригодницьких подорожей, таких як сплави по бурхливим 

річкам, серфінг та каякінг. Сприятливі географічні умови дозволяють 

любителям активного відпочинку насолоджуватися неповторними водними 

враженнями. 

Сполучені Штати відомі своїми численними привабливими місцями для 

пригодницького туризму. Від величезних гірських хребтів до безкраїх пустель, 

від величезних водойм до живописних національних парків, кожен штат має 

щось унікальне для подорожуючих пригодників. 
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США мають високорозвинуту туристичну інфраструктуру, що включає 

в себе різноманітні готелі, ресторани, туристичні агентства, транспортні 

засоби та інші сервіси. Це забезпечує комфорт та зручність для подорожуючих 

пригодників. 

Різноманітність національних та етнічних груп у Сполучених Штатах 

створює унікальну мультикультурну атмосферу, яка відображається у 

культурних звичаях, кухні, мові та інших аспектах життя. Це робить країну 

цікавою для подорожі для тих, хто бажає вивчати різноманіття світу. 

 Від зимових видів спорту, таких як лижі та сноубординг, до літніх 

розваг на воді, екскурсій по пустелях та водоспадам, а також відвідування 

тематичних парків та винних турів, США мають щось для кожного типу 

пригодника. 

Сполучені Штати активно розвивають екологічний туризм та зелені 

ініціативи, такі як відновлювана енергія, збереження біорізноманіття та 

екологічні туристичні маршрути. Це робить країну привабливою для тих, хто 

цінує природу та бажає подорожувати в екологічно чистих місцях. 

Сполучені Штати мають вражаюче культурне та природне різноманіття. 

Мільйони туристів щороку відвідують історичні об'єкти, такі як 

Вашингтонський меморіал, меморіал Лінкольна, Форт Нокс, та інші, щоб 

пізнати історію країни та вшанувати її героїв. З іншого боку, природні зони, 

такі як Гранд-Каньйон, Йеллоустон, та Смокі-Маунтін, запрошують 

пригодників відкривати велич природи, розслабитися у спокої лісів та відчути 

її дикість у безмежних просторах. Ця різноманітність робить подорожі до 

США цікавими та неповторними для всіх типів подорожуючих. 
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2.2. Сучасний стан пригодницького туризму в США 

Сучасний стан пригодницького туризму в США свідчить про його 

значний вплив та важливість у туристичній індустрії країни. За останні 

десятиліття спостерігається стабільне зростання популярності пригодницьких 

видів відпочинку як серед місцевих туристів, так і серед іноземних 

відвідувачів.  

Одним із ключових факторів успіху пригодницького туризму в США є 

розмаїття природних ландшафтів та географічних умов. Від гірських вершин 

до пустельних просторів, від великих океанів до живописних річок та озер, 

країна пропонує безліч можливостей для різноманітних пригодницьких видів 

відпочинку.  

Крім того, розвинена туристична інфраструктура та доступність 

різноманітних послуг та екскурсійних маршрутів сприяють привабливості 

США для пригодницького туризму. Існує велика кількість туроператорів, 

готелів, ресторанів, а також гідів та інструкторів, що спеціалізуються на 

пригодницьких подорожах. 

Також слід зазначити важливу роль медіа та соціальних мереж у 

популяризації пригодницького туризму. Частіше за все, мандрівники діляться 

своїми враженнями від подорожей, фотографіями та відео в мережах, що 

стимулює інших приєднатися до подібних пригод. 

Загалом, пригодницький туризм в США не лише зберігає свою 

популярність, але й продовжує активно розвиватися, надаючи туристам 

незабутні враження та можливість відкривати нові горизонти. 

Наприклад, однією з найпопулярніших форм пригодницького туризму в 

США є гірський туризм. Гірські ланцюги, такі як Апалачі, Роккі та Сьєрра-

Невада, «(див. Додаток А)» пропонують величезний вибір маршрутів для 

туристів різного рівня підготовки. Від трекінгу та альпінізму до скелелазіння 

та сплаву по гірським річкам, гірський туризм в США відомий своєю 

різноманітністю та захоплюючими можливостями. 
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Також варто зазначити значення водних пригод у пригодницькому 

туризмі США. Від захоплюючих сплавів по бурхливим річкам до серфінгу на 

великих хвилях у Тихому океані або Атлантичному океані, водні пригоди 

надають незабутні враження та адреналін. 

Не можна також забувати про роль національних парків та заповідників 

у розвитку пригодницького туризму. Парки, такі як Гранд-Каньйон, Йосеміті, 

Деналі та Блакитні гори, «(див. Додаток Б)» пропонують безліч можливостей 

для пішохідних прогулянок, кемпінгу, спостереження за дикою природою та 

багато іншого. 

Не можна обійти увагою також і екскурсії до історичних пам'яток, які 

надають можливість вивчення історії та культури країни. Від колоніальних 

міст до музеїв та археологічних статей, історичні екскурсії додають 

пригодницькому туризму в США додатковий культурний вимір. 

Пригодницький туризм у США охоплює також екстремальні види 

спорту, які привертають увагу туристів з усього світу. Серед таких видів 

можна виділити скайдайвінг, парашутний спорт, альпінізм, каякінг у 

водоспадах, та багато інших. Ці види дозвілля надають можливість 

випробувати власні межі та відчути адреналін, відкриваючи нові екстремальні 

враження. 

Значна увага також приділяється розвитку еко-туризму у США. Туристи 

все частіше обирають маршрути, що дозволяють їм ближче ознайомитися з 

природою та спостерігати за її неповторною красою. Відвідання екологічно 

чистих місць, охоронних заповідників, а також участь у програмах з вивчення 

та збереження дикої природи стають популярними серед тих, хто цінує 

екологічно сталий спосіб подорожей. 
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2.3 Тенденції розвитку пригодницького туризму в США 

Однією з головних тенденцій розвитку пригодницького туризму в США 

є стабільний ріст його популярності серед туристів різного профілю та вікових 

груп. Люди все більше цінують можливість відчути адреналін та випробувати 

себе у різних екстремальних умовах, що спонукає до активного відпочинку в 

природних умовах. Іншою важливою тенденцією є збільшення популярності 

еко-туризму. Туристи все більше цінують можливість ближче познайомитися 

з природою та взаємодіяти з нею, при цьому дотримуючись принципів сталого 

розвитку та екологічної відповідальності. Крім того, спостерігається 

зростання популярності тематичних маршрутів та пригодницьких подій, таких 

як фестивалі пригод та змагання з екстремальних видів спорту, що надають 

туристам додаткові можливості для активного відпочинку та спілкування з 

подібними за інтересами людьми. Нарешті, важливою тенденцією є розвиток 

технологій та використання їх в пригодницькому туризмі, наприклад, 

застосування дронів для зйомки пригодницьких маршрутів чи розробка 

спеціалізованих мобільних додатків для планування та організації подорожей.  

Іншою значущою тенденцією є зростання популярності 

мультидісциплінарних пригодницьких подорожей, які поєднують у собі кілька 

видів активного відпочинку, наприклад, трекінг, водні види спорту та 

екскурсії до культурних пам'яток. Такі подорожі надають туристам 

можливість отримати різноманітний досвід та відчути справжню пригоду. 

Крім того, спостерігається зростання попиту на індивідуалізовані та 

персоналізовані пригодницькі маршрути, які враховують конкретні потреби та 

інтереси туристів. Це може включати підбір маршрутів залежно від рівня 

фізичної підготовки, вікових можливостей та особистих вподобань. 

Нарешті, важливою тенденцією є збільшення уваги до безпеки та 

сталого розвитку в пригодницькому туризмі. Туристичні компанії активно 

впроваджують заходи для забезпечення безпеки та збереження природних 

ресурсів, таким чином забезпечуючи стабільний та екологічно сталий 

розвиток цієї галузі.  
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Крім цього, спостерігається зростання інтересу до нішевих форм 

пригодницького туризму, таких як гео-туризм, який спрямований на 

дослідження геологічних формацій та природних ландшафтів. Також на 

підвищення популярності рафтингу та каякінгу відбувається за рахунок 

збільшення кількості туристичних маршрутів із зручною інфраструктурою та 

професійним супроводом. 

Значну увагу прикладається до розвитку мережі туристичних маршрутів 

та відповідних сервісів, які сприяють зручності та доступності для туристів. 

Впровадження сучасних технологій, таких як віртуальна реальність та 

інтерактивні мапи, також сприяє покращенню досвіду подорожей у 

пригодницькому туризмі. 

Американський континент, зокрема Сполучені Штати, відзначається 

значним попитом на туризм, займаючи друге місце в світі за кількістю 

відвідувачів, одразу за Європою. Головна частина туристичного потоку 

сконцентрована у чотирьох субрегіонах: Північна Америка, острови та 

території Карибського басейну, Південна Америка і Центральна Америка. 

Понад 69% всіх туристів обирають Північну Америку для подорожей, в той 

час як на Південну Америку припадає 14%, на Карибський басейн - 13% і на 

Центральну Америку - 2.8%. (Kunis, 2022, с. 60) 

Підсилюється інтерес до Південної Америки, яка володіє унікальними 

природними і культурними місцями, проте використовує свій туристичний 

потенціал не в повній мірі. Попит на подорожі в цей регіон очікується 

зростати. 

У Сполучених Штатах регіону Західної півкулі сформувався 

найбільший ринок в'їзного та виїзного туризму. Більшість туристичних 

маршрутів в Америці починаються або завершуються в цій країні. Кількість 

туристів, що відвідують США, річно становить приблизно 45–50 мільйонів. 

Людей приваблюють природні краси і культурні об'єкти, багаті на легенди та 

історію.  
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Щорічно американські громадяни здійснюють понад 1 млрд поїздок 

(внутрішніх і міжнародних), переважно з метою відпочинку, оздоровлення, 

пізнавання та відвідування родичів чи друзів. 

Підсумовуючи хочу сказати, що географічні особливості США, такі як 

різноманітність ландшафтів, річок, гір, пустель і океанів, створюють ідеальні 

умови для розвитку пригодницького туризму. Від гірських вершин до 

підводного світу, Сполучені Штати пропонують безліч можливостей для 

незабутніх пригод та вражень. Варто також відзначити, що розвиток та 

популярність пригодницького туризму в США продовжує зростати, 

приваблюючи туристів з різних куточків планети. Велика різноманітність 

природних та культурних атракцій, розвинена туристична інфраструктура та 

безпека подорожей роблять США однією з найпопулярніших туристичних 

дестинацій для пригодницьких подорожей. 
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РОЗДІЛ 3. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

ПРИГОДНИЦЬКОГО ТУРИЗМУ 

3.1 Вплив COVID-19 на пригодницький туризм в США 

У 2019 році галузь подорожей та туризму створила 9,5 мільйона робочих 

місць у США з оборотом у 1,9 трильйона доларів. Приблизно одне з кожних 

20 робочих місць у країні пов'язане з цією галуззю, включаючи сфери житла, 

громадського харчування, мистецтва, розваг, транспорту та освіти. Подорожі 

та туризм були найбільшою статтею експорту послуг у 2019 році, створивши 

позитивний баланс торгівлі у розмірі 53,4 мільярда доларів. Проте, індустрія 

подорожей та туризму значно постраждала від пандемії COVID-19 та 

пов'язаних з нею обмежень на здоров'я та подорожі, що призвело до 

зменшення експорту подорожей на 65% з 2019 по 2020 рік. (Kunis, 2022, с. 83) 

Скорочення подорожей і туризму суттєво підвищило рівень безробіття. 

Лише з лютого по квітень 2020 року галузь втратила 8,2 мільйона робочих 

місць, що становить 37% від загального скорочення зайнятості в 

несільськогосподарському секторі за цей період. Проте, у 2021 році 

впровадження вакцинації та послаблення міжнародних та внутрішніх 

обмежень дозволили галузі подорожей та туризму почати відновлення. 

Кількість міжнародних відвідувачів у США зросла до 22,1 мільйона у 2021 

році з 19,2 мільйона у 2020 році. Також зросли і витрати іноземних 

відвідувачів, досягнувши 81,0 мільярда доларів, що становить 34% від 

загального обсягу у 2019 році. (Kunis, 2022, с. 87) Туризм на Гавайських 

островах значно сповільнився. У квітні 2020 року кількість туристів на Гаваях 

зменшилася майже на 100%, а введений 14-денний обов'язковий карантин 

призвів до зниження туристичного потоку. Кілька туристів, які не 

дотримувалися карантину, були заарештовані. У червні 2020 року Гаваї ще не 

встановили дату відкриття для туристів з інших штатів. На 16 червня 2020 року 

карантин для міжострівного туризму було скасовано. (Вплив пандемії COVID-

19 на туризм, 2023) У першому кварталі 2020 року туризм у Флориді 

зменшився на 11% порівняно з попереднім роком. Під час пандемії в окрузі 
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Дор у штаті Вісконсин сотні сезонних мешканців переїхали туди раніше, ніж 

зазвичай. 

У 2020 році в США стали популярними «staycations» - відпочинок вдома 

або неподалік від дому. Більшість поїздок у відпустку відбувалася на 

автомобілі через низькі ціни на бензин, а також через попередню 

невизначеність, багато людей вирішили відкладати планування поїздок до 

останньої хвилини. Помітно скоротилися подорожі авіаційним, морським, 

автобусним та залізничним транспортом. 

Однак не всі сектори туризму постраждали однаково. Тому що 

пригодницький туризм часто сприяє безпечним дистанційним активностям на 

відкритому повітрі, деякі зацікавлені сторони зуміли залишатися стійкими до 

пандемії. Наприклад, туристична індустрія Томпсона Оканагану (Okanagan, 

2021, с. 16) використовувала свої просторі природні ландшафти як актив для 

подолання пандемії та підтримки зацікавлених сторін у туристичному регіоні. 

Оскільки існувало небагато замін для регіональних дистанційних активностей, 

вітчизняна індустрія пригодницького туризму процвітала. 

Туризм сильно залежить від культурних уподобань, а урахування питань 

здоров'я та безпеки пандемії радикально змінило попит на туристичні ринки. 

У зв'язку з підвищеним рівнем ризику у повсякденному житті багато людей 

шукали альтернативу у вигляді пригодницьких рекреаційних активностей з 

дотриманням соціальної дистанції. Крім того, маркетингові кампанії у 

соціальних медіа, такі як #EXPLOREBC, (Kunis, 2022, с. 95) підвищили 

цифрову присутність та популярність пригодницьких активностей. Однак 

пригодницька рекреація за своєю природою пов'язана з ризиком. Одночасний 

зріст популярності зовнішньої рекреації, поєднаний із впровадженням нових 

технологій пригодництва, таких як електро-велосипеди, призвів до значного 

зростання кількості та частоти завдань регіональних пошуково-рятувальних 

служб. Хоча відносно просто зменшити ризик пригодницького туризму для 

людей, складніше зменшити його ризики для громади та довкілля. 
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Для того щоб пригодницький напрямок був стійким, природний 

ландшафт повинен мати культурне значення, тому ця культура формувалася 

унікальними кліматичними та географічними особливостями, 

високодоступними трасами та великою кількістю дикої природи. Оскільки ці 

природні переваги безпосередньо не постраждали від пандемії, зацікавлені 

сторони у мережі цінностей туризму пригод посідали стійке становище, навіть 

коли окремі оператори, які зазвичай є основним джерелом витрат, припиняли 

роботу через COVID-19. Пригодні напрямки туризму сильно залежать від 

природного ландшафту, тому вони вразливі до проблем переповнення та 

збільшеного забруднення довкілля. Догляд та управління природними 

ландшафтами створюють значні можливості, які можуть зміцнити економіку 

напрямку. Якщо індустрія пригодницького туризму продовжує зростати, то 

дуже важливо буде забезпечити підтримку екологічної якості напрямків, 

визначити пороги місткості та ретельно управляти рівнем доступу. Є сильні 

можливості розширення мережі цінностей пригодницького туризму, щоб 

включити роботи з обслуговування стежок, першої допомоги та лікування у 

природних умовах, відкритого навчання та охорони землі. Соціальні медіа в 

значній мірі сприяють перенаселеності, оскільки медіа про пригоди стають все 

більш поширеними в Інтернеті. На жаль воно також може спричинити затори 

та збільшену деградацію вартості пригодницького досвіду та навколишнього 

середовища. Таким чином, зони пригодницької рекреації є обмеженими 

ресурсами, які під загрозою закриття, та повинні бути керовані для збереження 

та підтримки їх естетики та характеру. 
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3.2 Перспективи розвитку пригодницького туризму в США 

Подорожі, пов'язані з пригодами та активним відпочинком, зберігають 

свою популярність в США, і їхні перспективи розвитку залишаються 

обіцяючими. Ось кілька ключових напрямків, які можуть визначити майбутній 

розвиток пригодницького туризму в країні: 

1. Стійкий розвиток: Зростаюча увага до сталого розвитку може 

призвести до збільшення числа турістів, які шукають екологічно чисті 

та екологічно стійкі пригодницькі враження. Розвиток екотуризму та 

пригодницьких програм, спрямованих на збереження довкілля, може 

зробити цей вид подорожей ще більш привабливим для подорожуючих. 

2. Технологічні інновації: Впровадження нових технологій, таких як 

віртуальна реальність і розширена реальність, може збагатити досвід 

пригодницького туризму, роблячи його більш доступним та 

захоплюючим. Мобільні додатки та інтерактивні платформи також 

можуть полегшити планування та бронювання пригодницьких 

подорожей. 

3. Розвиток нових напрямків: З'явлення нових напрямків 

пригодницького туризму, таких як екстремальні види спорту, сплави по 

річках, виживання в природі та культурний обмін з місцевими 

громадами, може привернути нових туристів і збільшити різноманіття 

пропозицій для подорожуючих. 

4. Збільшення інфраструктури: Розвиток туристичної інфраструктури, 

такої як маршрути для трекінгу, велосипедні стежки, кемпінгові 

майданчики та екскурсійні програми, може покращити доступність та 

комфортність пригодницьких подорожей. 

5. Продовження рекламних кампаній: Широка реклама та маркетингові 

кампанії можуть підтримати і підсилити інтерес до пригодницького 

туризму в США як на внутрішньому, так і на міжнародному рівні, 

сприяючи збільшенню туристичного попиту. 
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6. Адаптація до змін клімату: Зміни клімату можуть 

вплинути на природні умови для пригодницьких подорожей. Розвиток 

адаптивних стратегій та пристосування до нових умов може допомогти 

зберегти привабливість цього виду туризму. 

Ці фактори, серед інших, можуть вплинути на майбутній розвиток 

пригодницького туризму в США, забезпечуючи його стабільний зріст та 

привабливість для туристів з усього світу. 

Розмір ринку пригодницького туризму у Сполучених Штатах очікується 

займати значну частку до 2033 року, з темпом річного зростання на рівні 15,3% 

протягом прогнозованого періоду з 2023 по 2033 рік. (Spherical Insights. URL: 

https://www.sphericalinsights.com/) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Прогнози та уявлення про ринок пригодницького туризму у 

Сполучених Штатах до 2033 року (Spherical Insights. URL: 

https://www.sphericalinsights.com/ ) 

Зростаюча споживча вподобаність до досвідницьких подорожей над 

матеріальними речами підштовхує більше людей шукати унікальні, віддалені 

від шляху досвіди, що збільшує попит на пригодницький туризм. Крім того, 

зростання популярності соціальних медіа-платформ впливає на ринок 

пригодницького туризму, надаючи мандрівникам платформу для обміну та 

демонстрації своїх вражень, ненавмисно просуваючи захоплення та красу 

пригодницьких активностей. Більше того, значні технологічні досягнення, такі 

як платформи бронювання, мобільні додатки та цифрові варіанти оплати, 

https://www.sphericalinsights.com/
https://www.sphericalinsights.com/


23 
 

спрощують планування та виконання пригодницьких поїздок, знижуючи 

бар'єри для споживачів та сприяючи росту ринку.  

Одним із основних підтягуючих сил розширення пригодницького 

туризму в Сполучених Штатах є наявність природних див. США мають 

різноманітний рельєф, від грубої краси Скалистих гір до берегової краси 

Каліфорнії, що робить його ідеальним місцем для любителів адреналіну. 

Парки Йеллоустоун, Великий Каньйон та Йосеміті є прикладами пунктів 

призначення, що приваблюють відвідувачів, які шукають зовнішні пригоди, 

такі як піші прогулянки в непорушній дикості, альпінізм або сплав по річці. 

Крім того, сприяльні ініціативи уряду Сполучених Штатів, що сприяють 

туризму, включаючи пригодницький туризм, сприяють росту ринку. 

Очікується, що потенційні ризики, пов'язані з пригодницькими 

подорожами, непередбачувані кліматичні умови та можливість нещасних 

випадків, гальмують зростання ринку пригодницького туризму в Сполучених 

Штатах протягом прогнозного періоду. 

У 2023 році на сегмент м’яких пригод припадала найбільша частка 

доходу за прогнозований період. 

За типом ринок пригодницького туризму Сполучених Штатів 

поділяється на жорсткі пригоди та м’які пригоди. Серед них сегмент м’яких 

пригод має найбільшу частку доходу за прогнозований період. М’які 

пригодницькі види діяльності часто більш доступні для широкого кола людей, 

у тому числі для людей з різним ступенем підготовки та фізичними 

здібностями. Це підвищує їхню привабливість для ширшої демографічної 

групи, що життєво важливо для індустрії туризму. М’які пригодницькі види 

спорту часто вважаються менш небезпечними, ніж екстремальні або 

ризиковані пригодницькі види спорту. І туристи, і туроператори цінують 

безпеку, а м’які пригодницькі види діяльності мають менший ризик травм. 

Туристи, які шукають відпочинок на свіжому повітрі, відкриття 

навколишнього середовища та неквапливі пригоди, сприяють популярності 
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м’яких пригод у Сполучених Штатах. Щоб задовольнити це бажання, 

туроператори пропонують різноманітні м’які варіанти пригод. 

Сегмент діяльності на водних шляхах відзначає значний зріст CAGR 

протягом прогнозного періоду. За видами діяльності ринок пригодницького 

туризму Сполучених Штатів поділяється на діяльність на суходолі, діяльність 

на водних шляхах та діяльність у повітрі. З них сегмент діяльності на водних 

шляхах відзначає значний зріст CAGR [4] протягом прогнозного періоду. У 

Сполучених Штатах є велика кількість водних ресурсів, включаючи озера, 

річки, пляжі та водоспади. Через велику кількість водних об'єктів існують 

численні можливості для водних видів діяльності, таких як човноплавство, 

каякінг, раптові сплави, риболовля та плавання. Водні шляхи часто 

використовуються як місця існування різноманітних видів флори та фауни. 

Туристи цікавляться діяльностями, що дозволяють їм бачити і спілкуватися з 

природою, такими як спостереження за птахами, спостереження за дикою 

природою та дослідження водойм. Водні види діяльності можуть бути 

спокійними і розслабляючими, або захопливими і відважними. Рафтинг на 

споріднених водах, серфінг та водний мотоцикл надають адреналінові удари 

любителям пригод. 

У 2023 році сегмент групових подорожей забезпечив найбільшу частку 

прибутку протягом прогнозованого періоду. За типом мандрівників ринок 

пригодницького туризму Сполучених Штатів поділяється на подорожі одного, 

групові, сімейні та для пар. З них сегмент групових подорожей має найбільшу 

частку прибутку протягом прогнозованого періоду. Групові мандрівники 

можуть поділитися своїми пригодницькими враженнями з іншими. Це додає 

подорожі соціальний та комунітарний елемент, роблячи її більш приємною та 

запам'ятовуючою. Групові подорожі часто дозволяють учасникам розподілити 

витрати, роблячи пригодницькі поїздки більш доступними. Витрати на 

транспорт, гідів, обладнання та проживання можуть бути розподілені між 

учасниками групи, зменшуючи фінансове навантаження на одиночних 

мандрівників. Групові тури часто включають транспорт, звільняючи учасників 
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від необхідності керувати автомобілем або орієнтуватися на незнайомих 

маршрутах. Це дозволяє відвідувачам зосередитися на веселощах. 

Сегмент осіб молодше 30 років спостерігає значний приріст ринкового 

показника CAGR (Spherical Insights. URL: https://www.sphericalinsights.com/) 

протягом прогнозованого періоду. За віковою групою ринок пригодницького 

туризму в Сполучених Штатах поділяється на осіб молодше 30 років, від 30 до 

50 років і старше 50 років. З них сегмент осіб молодше 30 років має найбільшу 

частку прибутку протягом прогнозованого періоду. Молоді люди мають 

більше енергії і знаходяться у кращій фізичній формі, тому вони можуть брати 

участь у фізично навантажених пригодницьких активностях. Вони більш 

схильні шукати події, які випробовують їх фізичні здібності. Молодші 

мандрівники частіше шукають пригод та нових вражень. Вони мають сильне 

почуття пригод та готовність до випробувань, що робить пригодницький 

туризм привабливим вибором. Пригодницький туризм часто є спільною та 

соціальною активністю, яку очолюють ровесники або соціальні мережі, де 

люди діляться любов'ю до пригодницьких подорожей, що робить його 

популярним вибором серед цієї вікової групи. 

Прямий сегмент спостерігає значне зростання CAGR протягом 

прогнозованого періоду. Залежно від каналу продажу ринок пригодницького 

туризму Сполучених Штатів поділяється на турагентів і прямий. Серед них 

прямий сегмент свідчить про значне зростання CAGR (Spherical Insights. URL: 

https://www.sphericalinsights.com/) протягом прогнозованого періоду. Прямим 

продажам віддають перевагу туроператори та компанії екстремальних 

подорожей, оскільки вони дозволяють їм підтримувати більш високий 

прибуток, усуваючи необхідність платити комісійні або гонорари 

посередникам, таким як туристичні агентства або платформи бронювання в 

Інтернеті. Прямі продажі дозволяють операторам пригодницьких подорожей 

надавати своїм клієнтам більш персоналізований досвід. Вони можуть 

персоналізувати маршрути на основі інтересів і потреб кожного клієнта, що 

призведе до більш персоналізованої та незабутньої відпустки. Канали прямого 

https://www.sphericalinsights.com/
https://www.sphericalinsights.com/
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бронювання часто пропонують більшу гнучкість бронювання, дозволяючи 

клієнтам вибирати конкретні дати, маршрути та додаткові послуги на основі 

своїх уподобань. 

Отже, у 2019 році галузь подорожей та туризму в США створила значну 

кількість робочих місць та мала величезний оборот. Проте, пандемія COVID-

19 і пов'язані з нею обмеження серйозно вразили цю галузь, що призвело до 

суттєвого скорочення робочих місць і обсягів експорту подорожей. У 2023 

році спостерігалася зростаюча популярність досвідницьких подорожей серед 

людей, які віддають перевагу унікальним і віддаленим від шляху враженням. 

Це призвело до збільшення попиту на пригодницький туризм, особливо на 

м'які пригоди. Групові подорожі та поодинці, а також сегмент осіб молодше 

30 років, показали значний ринковий потенціал. Для забезпечення більш 

високого прибутку туроператори та компанії екстремальних подорожей 

віддають перевагу прямим продажам. Всі перелічені тенденції за 2023 рік 

свідчать про динамічний розвиток сектора пригодницького туризму в США. 
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ВИСНОВКИ 

Пригодницький туризм в США є значущою галуззю, яка перетинає 

елементи подорожей, спорту та відпочинку на природі. Він став одним з 

найшвидше зростаючих сегментів туристичного ринку, який пропонує 

різноманітні враження для місцевих та міжнародних подорожуючих. 

Пригодницький туризм сприяє економічному зростанню, соціокультурній 

взаємодії та збереженню природних ресурсів. 

Однією з ключових властивостей пригодницького туризму є його 

залежність від природних ландшафтів, які виступають фундаментом для 

пригодницьких вражень. Успішний розвиток цієї галузі вимагає 

збалансованого підходу до збереження та управління природними ресурсами, 

враховуючи зростаючі вимоги щодо екологічної відповідальності. 

Пандемія COVID-19 підкреслила як вразливості, так і можливості 

пригодницького туризму. Вона викликала значні зміни в попиті та побутовій 

поведінці подорожуючих, привертаючи увагу до відкритих просторів та 

безпечних активностей на природі. Проте, збільшення потоку туристів також 

поставило під загрозу середовище через перенапруження та збільшення 

впливу на екосистеми. 

Для того щоб пригодницький туризм залишався стійким та стало все 

більш важливим з екологічної точки зору, необхідно розвивати стратегії 

збереження природи, сприяти екологічній свідомості серед туристів та 

співпрацювати з місцевими громадами та першоджерелами. Відповідальний 

та стало зорієнтований на майбутнє пригодницький туризм може не лише 

надавати незабутні враження подорожуючим, а й сприяти збереженню 

навколишнього середовища для майбутніх поколінь. 

Пригодницький туризм у США виявився ключовим сегментом 

туристичної індустрії, яка не лише забезпечує неперевершені враження для 

подорожуючих, а й має значний вплив на економіку, культурну взаємодію та 

збереження навколишнього середовища. Зростання популярності 

пригодницького туризму створює ряд викликів і можливостей, зокрема в 
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області екологічної стійкості, розвитку інфраструктури та управління 

потоками туристів. 

Однією з ключових переваг пригодницького туризму є його здатність 

привертати увагу до природних крас та пригодницьких можливостей країни. 

Проте, цей сегмент також стикається з викликами, такими як підвищений тиск 

на дикі природні області, збільшення відходів та забруднення, а також 

збільшення ризику травм і негативного впливу на місцеві спільноти. 

Напередодні пандемії COVID-19, пригодницький туризм виявився 

одним із сегментів, які зуміли адаптуватися до нових реалій, пропонуючи 

безпечні та соціально дистанційовані варіанти відпочинку. Проте, зростання 

популярності пригодницьких місць також прискорило процес зношення 

природних ресурсів, що вимагає ефективного управління та збалансованих 

стратегій збереження. 

Після пандемії COVID-19 стало очевидним, що пригодницький туризм 

може стати важливим стимулом для відновлення туристичної індустрії та 

економіки загалом. Проте, для забезпечення його стійкого розвитку необхідно 

враховувати різноманітні виклики, такі як збереження природних ресурсів, 

мінімізація відходів та максимізація користі для місцевих спільнот. 

Важливо також зазначити, що розвиток пригодницького туризму 

повинен здійснюватися з урахуванням потреб інклюзивності та рівного 

доступу до природних ресурсів для всіх груп населення. Це може включати в 

себе розвиток спеціалізованих програм для людей з обмеженими 

можливостями, створення безбар'єрного доступу до природних місць, а також 

забезпечення навчальних та освітніх програм з екології та природознавства. 

Пригодницький туризм в США продовжує привертати увагу туристів 

своєю різноманітністю і можливостями для активного відпочинку. Від 

гірських походів та каякінгу до зоряних ночей і відвідування національних 

парків, американські пригоди надають широкий спектр вражень для будь-

якого смаку та рівня підготовки. 
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Одним із сегментів, що набуває особливого значення, є еко-туризм. 

Подорожі з фокусом на збереженні природи та взаємодії з місцевими 

екосистемами набувають популярності серед тих, хто прагне не лише 

насолоджуватися красою природи, а й допомагати у її збереженні. Такі 

подорожі зазвичай включають у себе відвідування заповідників, джунглів, 

гірських хребтів та інших природних місць, де туристи мають можливість 

навчатися про місцеві екосистеми та способи їх захисту. 

Зростання інтересу до активного відпочинку на природі також підтримує 

розвиток інфраструктури для пригодницького туризму. Відкриття нових 

маршрутів для пішоходів та велосипедистів, розвиток кемпінгових 

майданчиків та еколоджі-готелів, а також покращення доступу до природних 

ресурсів сприяють збільшенню числа подорожуючих, що обирають активний 

відпочинок. 

Проте, разом зі зростанням популярності пригодницького туризму 

з'являються й нові виклики. Один із найбільших серед них - це питання 

збереження природних ресурсів та мінімізації впливу туризму на екосистеми. 

Спекації, перенапруження маршрутів та незадовільне управління відходами 

можуть призвести до негативних наслідків для природи та місцевих спільнот. 

Однак існують стратегії, що допомагають зберегти природні ресурси та 

забезпечити сталий розвиток пригодницького туризму. Це включає в себе 

впровадження екологічно чистих технологій у готелях та кемпінгах, створення 

програм з управління відходами та реабілітації маршрутів, а також сприяння 

свідомому споживанню серед туристів. 

У кінцевому підсумку, пригодницький туризм в США може бути 

джерелом незабутніх вражень та стимулом для розвитку туристичної індустрії, 

якщо йому вдасться зберегти баланс між задоволенням потреб сучасного 

туриста та збереженням навколишнього середовища для майбутніх поколінь. 
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РЕЗЮМЕ 

Костюк Катерина Вадимівна 

ПРИГОДНИЦЬКИЙ ТУРИЗМ В США 

Курсова робота присвячена дослідженню організації пригодницького 

туризму в США. Мета дослідження – вивчити та проаналізувати ключові 

аспекти пригодницького туризму в США, спробувати зрозуміти його вплив на 

різні сфери суспільства та екологію, а також запропонувати підходи до 

просування сталого розвитку цієї галузі. Завдання дослідження: аналізувати 

поточний стан пригодницького туризму в США; вивчення тенденцій у 

розвитку пригодницького туризму в США; вивчення екологічних аспектів 

пригодницького туризму в США; дослідження соціокультурного впливу 

пригодницького туризму на місцеві громади; пропозиції щодо розвитку 

стратегій управління та регулювання пригодницьким туризмом в США. 

Предметом дослідження – є  особливості та характеристики організації 

пригодницького туризму в Сполучених Штатах Америки.  Об’єктом 

дослідження – є організація пригодницького туризму в Сполучених Штатах 

Америки. Для досягнення мети та вирішення поставлених завдань 

використовувалися різноманітні підходи та методи дослідження, зокрема  

абстрагування від деталей, щоб визначити загальні закономірності, також 

формалізування поняття для уточнення особистих розумінь, та застосування 

індуктивного та дедуктивного методів для вивчення та формулювання 

висновків. Крім того проводився аналіз функціональних аспектів, пошук 

структурних особливостей для розуміння спрямованості, а також вивчення 

прямих складників проблеми та встановлення контекстуальної риси, щоб 

з'ясувати специфіку функціонування в контексті тексту.  

В курсовій роботі досліджувався пригодницький туризм в США. У 

роботі було встановлено, що пригодницький туризм для багатьох регіонів 

США став важливим джерелом економічного розвитку, сприяючи залученню 

туристів, створенню нових робочих місць та розвитку інфраструктури. 
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Проте існують виклики, пов'язані з розвитком цього виду туризму, 

зокрема, збереженням природних ресурсів, безпекою та сталістю 

пригодницьких місць, а також управлінням ризиками та відповідальністю за 

довкілля. Крім того, інтеграція принципів інклюзивності та сталого розвитку 

є важливим аспектом для успішного розвитку пригодницького туризму, щоб 

забезпечити доступність та рівні умови для всіх категорій туристів. 

Загалом, пригодницький туризм в США пропонує безліч можливостей 

для відкриття нових місць, підвищення обізнаності з довкіллям та підтримки 

місцевих спільнот. З правильним управлінням та урахуванням усіх аспектів 

сталого розвитку цей вид туризму може стати справжнім двигуном 

економічного і соціального зростання, зберіганням природи та стимулом до 

активного способа життя. 

Ключові слова: пригодницький туризм США, туристична індустрія, 

природні ресурси, економічний розвиток, соціокультурні вигоди, екологічна 

стійкість, ризики та безпека, місцеві спільноти, популяризація через 

соцмережі, туристичні послуги.  
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RESUME  

Kostiuk Kateryna Vadimivna 

ADVENTURE TOURISM IN THE USA 

The coursework is dedicated to studying the organization of adventure 

tourism in the USA. The purpose of the study is to explore and analyze the key 

aspects of adventure tourism in the USA, attempt to understand its impact on 

various sectors of society and the environment, and propose approaches to 

promoting sustainable development in this field. The research objectives are: to 

analyze the current state of adventure tourism in the USA; to study trends in the 

development of adventure tourism in the USA; to explore the environmental 

aspects of adventure tourism in the USA; to investigate the socio-cultural impact 

of adventure tourism on local communities; to propose strategies for managing 

and regulating adventure tourism in the USA. The subject of the study is the 

characteristics and features of organizing adventure tourism in the United States 

of America. The object of the study is the organization of adventure tourism in 

the United States of America. Various approaches and research methods were 

used to achieve the goal and solve the set tasks, including abstraction from details 

to determine general patterns, formalization of concepts to refine personal 

understandings, and the application of inductive and deductive methods to study 

and formulate conclusions. Additionally, functional aspects were analyzed, 

structural features were sought to understand the direction, and direct 

components of the problem were studied to establish contextual features to clarify 

the specificity of functioning within the context of the text. 

The coursework investigated adventure tourism in the USA. It was 

established that adventure tourism has become an important source of economic 

development for many regions of the USA, contributing to attracting tourists, 

creating new jobs, and infrastructure development. However, there are challenges 

associated with the development of this type of tourism, including the 

preservation of natural resources, safety and stability of adventure sites, as well 

as risk management and environmental responsibility. Additionally, the 
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integration of principles of inclusivity and sustainable development is an 

important aspect for the successful development of adventure tourism to ensure 

accessibility and equal conditions for all categories of tourists. Overall, adventure 

tourism in the USA offers numerous opportunities for discovering new places, 

increasing environmental awareness, and supporting local communities. With 

proper management and consideration of all aspects of sustainable development, 

this type of tourism can become a real driver of economic and social growth, 

nature conservation, and a stimulus for an active lifestyle. 

Keywords: adventure tourism USA, tourism industry, natural resources, 

economic development, socio-cultural benefits, environmental sustainability, 

risks and safety, local communities, social media promotion, tourism services. 
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Фотографії гір  

 

Рис. А. 1 Апалачі [14] 

  

Рис А. 2 Роккі [14] 
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Рис. А. 3 Сьєрра-Невада [14] 

 

 

Фотографії парків 

 

Рис. Б. 1 Гранд Каньйон [15] 
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Рис. Б. 2 Йосеміті [15] 

  

 

Рис. Б. 3 Блакитні гори [15] 

 

 


